
 
 
Procès-verbal de l’assemblée générale du 27 juin 2025 
 
Ouverture de l'assemblée générale ordinaire stade du Marais 95100 Argenteuil 
 
 à 18h30 Stéphane Sicot est désigné Président de séance Olivier Prezeau est désigné 
 
 Secrétaire de séance. 
 
 Présence : entre présents et les procurations, il y a 44 adhérents sur 129. 
 
Nous dépassons donc le quorum qui est de 1/5. 
  
 
 1/ Mots du Président M. Sicot Président du club  
 
Présentation du bureau et de l’équipe encadrante. 
 
Le président remercie les adhérents et l’équipe d’encadrant et bénévoles pour leur fidélité, et  
 
annonce le départ de noël . 
 
un cadeau lui sera remis lors du restaurant des masters ce mercredi . 
 
Etat du stade : ● Comme les années passées l'état de la piste du stade du Marais et  
 
de la sécurité est critique . 
 
● Piste dégradée malgré les rustines sur le couloir numéro un  
 
● Barreaux manquant tout autour du stade  
 
Malgré les promesses des travaux du stade par Messieurs Goudeau (Direction des 
 
 Sports) et El Haddad (Adjoint aux Sports) rien ne sera réalisé l'année prochaine. 
 

1) Présentation des rapports sur la gestion sportive et administrative du club. 
 
Lors de la saison 2024-2025 nous avons participé à plusieurs événements : - notre 
 
 club a participé au forum des associations en septembre 2024 en attirant des 
 
 adhérents de toutes les catégories. - pour les masters nous avons organisé le Run 
 
 2k de la Fédération Française d’Athlétisme qui consiste à faire le maximum de tours 

 

 
 
        ________________________________________________________ 

  ARGENTEUIL ATHLETISME 
       ________________________________________________________ 



 
 sur 2 kms. - pour les Eveils et Poussins nous continuons à organiser le Kinder Joy of 
 
 Moving Athletics Day qui permet aux nouveaux adhérents d’inviter un copain de son 
 
 
 École. Et un défi halloween pendant un entrainement - 6 cross dans toutes les 
 
 Catégories confondues - 7 animations pour les Eveils 
 
 et Poussins. - et 2 triathlons pour les benjamins et malheureusement peu de participations. 
 
Le directeur sportif annonce qu’ il prendra la place de noël a la rentrée qui l’entraineur des  
 
Catégories a partie de benjamins. 
 
 - quelques compétitions adultes dont un marathon à Lille mais les courses sont 
 
 Complètes longtemps à l'avance nous allons dons essayer de s'organiser à l'avance 
 
 Afin d'y participer 
 
 Nous avons également organisé : - le cross au parc des cerisiers - l’animation au 
 
 Stade du marais pour les éveils et poussins et tous les clubs du val d’Oise. 
 
 - A la fin de la saison sportive 2025 nous avons proposé à nos jeunes athlètes de 
 
 Passer le Pass’Athlé directement chez nous afin de valider la saison sportive.  
 
Il s’agit du programme pédagogique mis en place par la Fédération Française 
 
 d’Athlétisme pour les enfants de 6 à 11 ans (Baby et poussins) 
 
. La mise en place du Pass’Athlé dans un club assure un encadrement fiable et 
 
 reconnu par la FFA, des entraînements accessibles, formateurs et motivants 
 
. Le Pass’Athlé est un programme précis et connu qui valide les progrès des enfant. Ainsi, les 
 
 enfants sont reconnus d’après leur niveau Pass’Athlé dans 
 
 n’importe quel club FFA de France.  
 
- proposition d’un restaurant pour les adultes vétérans ce mercredi (grosse participations 19 sont  
 
d’accord pour y participer) 
 
 - nous avons également organiser une sortie en Normandie pour toutes catégories le 21 juin 
 
 (sortie réalisée en car avec cross organisé dans la foret pique-nique  et plage ) 
 
. Merci aux adultes pour leur aide sur les différents évènements organisés ainsi que 



 
 les parents des athlètes  
 

2) Présentation de la situation financière a date du club. 
 
Malheureusement la trésorière est absente en raison de contrainte de travail, et c’est Wahid  
 
qui a été briefé par najoie qui donne l’explication du tableau fourni en annexe. 

 
 

3) Remise des passathlé pour les enfants présents. 
 
       Beaucoup d’enfants sont présents pour recevoir cette distinction (Remise des pass athlé et de  
 
leur petit badge en fonction de l’année de naissance de l’enfant.) 
 
Nous fermons la séance de l’assemblée générale ordinaire. 
 

- ouverture de l’assemblée générale extraordianire 19H30 
  

4) Abrobation des comptes de 2024-2025. 
 
Wahid présente les chiffres qui seront transmis en annexe et nous passons au vote a main levée  
 
Aucun contre ni abstention. 
 

5) La présentation et l’approbation du budget prévisionnel 2025-2026 de l’exercice suivant. 
 
Même chose c’est Wahid qui présente les chiffres qui seront transmis en annexe et tous les  
 
Personnes présentent sont pour sans abstention ni contre. 

  
6) Vote pour le comité directeur. 

 
Nous sommes assez d’adhérents licenciés de plus de 6 mois pour voter. 
 
L’élection se déroule à bulletin secret. 
 
Distribution des bulletins a tous les adhérents, se présente Mr Sicot ,Mr Prezeau ,Mr  
 
Chiheb candidats sortants, ainsi que Mr Boubnan et Mr Thomas . 
 
Les résultats obtenus sont par ordre décroissants :-Mr Chiheb qui reste directeur sportif  
 
avec 29 voix. 
 
Mr Boubnan qui sera trésorier en remplacement de Mme Jaballah (qui ne se représente pas  
 
en raison de ses contraintes au travail.) avec 32 voix. 
 
Mr Thomas qui sera secrétaire adjoint avec 32 voix. 
 
Mr Sicot qui reste président avec 33 suffrages. 



 
Et enfin Mr Prezeau qui reste secrétaire avec 35 suffrages. 
 
Fin de séance à 20H30 . 
 
 
Signature du secretaire                                             signature du president 
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